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ATA Nº 1/CONSCCL/UFFS/2019

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e cinquenta e cinco
minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi
realizada a primeira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo
presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:
membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Rodrigo Prante Dill, Juliane
Ludwig, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andrighetto, Demétrio Alves Paz, Dionéia Dalcin,
Fernando  Henrique  Borba,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich,  Neusete  Machado  Rigo;
representantes  docentes:  Ana  Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Judite  Scherer  Wenzel,  Tatiane
Chassot;  representantes  dos  técnicos-administrativos:  Eduardo da  Pieva  Ehlers,  Ronnie  Reus
Schroeder;  representante  discente:  Eduardo  Alex  Karnikowski;  suplentes  no  exercício  da
titularidade:  Izabel  Gioveli,  Gilmar  Roberto  Meinerz  (representantes  docentes);  suplente
presente:  Thiago de Cacio Luchese.  Não compareceram à sessão por motivos justificados os
conselheiros: Bruno München Wenzel, Carla Maria Garlet de Pelegrin (membros natos), Daniela
Oliveira de Lima, Débora Leitzke Betemps, Ari Söthe (suplente), Fabiano Pereira, Iara Denise
Endruweit  Batisti  (suplente),  Marcos  Alexandre  Dullius,  Monize  Sâmara  Visentini
(representantes  docentes);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade
regional). Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão e colocou em apreciação a ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir o presidente fez as comunicações
da mesa: a PROPLAN informou (MC 3/PROPLAN/UFFS/2019) a liberação para empenho e
execução de despesas de custeio do primeiro semestre deste ano, do equivalente a 40% do valor
do orçamento desconcentrado aos campi e dos planos de ação sob responsabilidade da Reitoria,
conforme  constam  no  Planejamento  Anual  2019.  A coordenadora  acadêmica,  Lauren  Lúcia
Zamin,  informou  que,  em  relação  à  participação  dos  alunos  nos  debates  dos  candidatos  à
Reitoria, que ocorrerão na próxima sexta-feira, dia doze, nos turnos da manhã e da noite, fica a
critério de cada professor liberar as turmas. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi
aprovada por unanimidade e ficou assim definida:  1. Indicação de Membros para o Conselho
Editorial da Editora da UFFS (Edital Nº 1216/GR/UFFS/2018); 2. Redistribuição de servidoras;
3. Indicação da representação discente no Colegiado do Curso de Agronomia;  4.  Indicação da
Comissão  Eleitoral  Local  para  o  processo  de  escolha  dos  representantes  da  comunidade
acadêmica no CONSUNI;  5. Relatórios  Anuais de Atividades  Docentes (RAAs).  O primeiro
ponto de pauta apreciado foi a  indicação de membros para o Conselho Editorial da Editora da
UFFS (Edital  Nº  1216/GR/UFFS/2018),  sendo  homologados  os  seguintes  membros:  Titular:
Danusa de Lara Bonotto, Suplente: Cássio Luiz Mozer Belusso,  Titular: Iara Denise Endruweit
Battisti,  Suplente:  Liziara  da  Costa  Cabrera.  O  segundo  ponto  de  pauta  analisado  foi  a
redistribuição  das  servidoras:  Mariana  Casari  Parreira  (Docente/UFPA/Processo
23205.003959/2018-33),  indeferido  por  indisponibilidade  de  vaga;  e  Leila  Bom  Camillo
(Docente/UNIPAMPA/Processo  23205.000761/2018-06),  que  já  atua  no  campo por  força  de
exercício provisório,  na forma de permuta com a docente do  Campus Ana Cláudia Porto;  o
plenário  aprovou  a  redistribuição  por  permuta,  devendo  ser  superada  a  questão  legal  e  os
encaminhamentos pertinentes ao caso. A seguir  foi homologada a indicação da representação
discente no Colegiado do Curso de Agronomia: Titular: Christian Schardong e Suplente: Isabela
Friedrich Ribas. O quarto assunto de pauta apreciado foi a indicação da Comissão Eleitoral Local
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para o processo de escolha dos representantes da comunidade acadêmica no CONSUNI, sendo
homologados  os  seguintes  membros:  Docentes:  Titular:  Débora  Leitzke  Betemps,  Suplente:
Reneo Pedro Prediger; Técnicos-Administrativos: Titular: Luis Carlos Rossato, Suplente: André
Luis Bonfada; Discentes: Titular: Rafaela Roberta Morelato, Suplente: Victor Antenor Soares
Barbosa. O último ponto de pauta foi abordado pela coodenadora acadêmica, que apresentou os
dados sobre os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAAs); após o debate da matéria, os
conselheiros  aprovaram  a  prorrogação  de  prazo  para  os  docentes  que  não  iniciaram  o
preenchimento, bem como a notificação dos que não preencheram o RAA. Sendo catorze horas e
cinquenta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária
Executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo
presidente. Cerro Largo/RS, 10 de abril de 2019. 
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